

مقیم افراد/سرمایہ کارپا/ٹیکشن/معلومات ضرورت کے لئے امریکی ڈالر/۲۵۰۰۰ کی

تخفیف شدہ (لیبرالائزڈ) ریٹینس اسکیم

اے پی ڈی آئی آر سیریز: اعلان ۶۲۶ مورخہ ۴ فروری ۲۰۰۴ء کے شرط کے مطابق آر بی آئی نے ای۔ اسکیم شروع کی ہے جس میں مقیم افراد کے لئے اس بات کی اجازت ہے کہ وہ سالانہ اتنی رقم کارمیٹس کر h ہیں جو امریکی ڈالر/۲۵۰۰۰ سے تجاوز نہ کرے۔ یہ سہو (کسی بھی کرڈ) کیپٹل اکاؤنٹ \$، ایکشن * دونوں کے مشترکہ اکاؤنٹ \$ کے لئے سالانہ امریکی ڈالر/۲۵۰۰۰ کے ریٹینس کرنے کے لئے اب 7 ب ہے۔

*4 میں چلنے والے کئی فارن بینک اور #4 ین بینک اس C دپا مذکورہ اسکیم کے تحت مقیم افراد سے ڈپوزٹ کے لئے خواہاں ہیں۔ اس طرح کے کئی #4 ورٹیز منٹ دیکھے گئے ہیں۔ جن میں اور سیز سینٹروں (بیرون ملک مراکز) میں مختلف انٹرنیٹ & ریڈ پار فارن کر ڈپوزٹ/فنڈ جمع کرنے کی خواہش * درخوا & کی گئی ہے۔ ان #4 ورٹیز منٹوں و اشتہاروں میں ڈپوزیٹوں کو گا #4 کنے والی منا & اطلاعات 7 ب نہیں ہوئی ہیں۔ *4 میں غیر موجود فارن اداروں کی جا \$ سے فارن کر ڈپوزٹ کی 3/4 کرنے والی اسکیموں کی *4 میں مارکنگ سپروائزی سطح * (تشویش ہے۔

لہذا عوامی مفاد کے لئے اس بات کا فیصلہ کیا کہ لا a شدہ بینکنگ کمپنی کے علاوہ کوئی بھی ادارہ مقیموں سے فارن کر ڈپوزٹ کی پیش کش نہیں کر سکتا۔ مزید یہ کہ *4 میں غیر موجود بینکوں سمیت تمام #4 ین و فارن بینکوں کو مقیم افراد کے لئے *4 کے * زاروں میں لائی گئی اسکیموں کے لئے آر بی آئی سے سابقہ منظوری یعنی چاہے خواہ اس سلسلہ میں اپنی فارن/بیرون ملک، انچوں کے لئے فارن کر ڈپوزٹ کی پیش کش کر رہے ہوں * اور سیز میچول فنڈ * کسی بھی دوسری فارن فنانسٹیل سروسز کمپنی کے ایجنٹ کی حیثیت سے پیش کش کر رہے ہوں۔

= ایسی منظور کی درخوا & کرتے وقت بینکوں کو مندرجہ ذیل اطلاعات آر بی آئی کو فراہم کرنی ہوگی۔

= بینک کا * مع مکمل پتہ و لوکیشن ہیڈ آفس اور (مقامی آفس اگر کوئی ہو)

= بینک کے ہیڈ آفس کے سپرزوں کے ذمہ دار اولین اشرافی اتھارٹی کی شنا #۔

= عالمی پیمانے پر قابل قبول ریٹنگ ایجنسی جیسے موڈی، اسٹینڈرڈ اینڈ پوپکی ایجنسی کے ذریعہ فراہم کردہ طویل مدتی ریٹنگ۔

= اسکیم کی مکمل تفصیلات کو مارک کیا جائے۔

= اس سلسلہ میں درخوا & مندرجہ ذیل پتہ پر بھیجی جائے۔

= چیف جنرل منیجر TM رج ڈپارٹمنٹ آف بینکنگ ڈیولپمنٹ اینڈ آپریشن، ریور بینک آف *، #، آفس # نمبر (1)،

ورلڈ ٹریڈ سینٹر، کونی پٹی، مومبائی۔ ۴۰۰۰۰۵

مذکورہ* رہ احکامات مقیم افراد کو اسکیم کے تحت قابل اجازت کیپٹل اکاؤنٹ \$، ٹیکسشن مین انویسٹ کرنے کی آزادی محروم نہیں کرتے ہیں۔

یہ پالیسی ریلیز اس* بت کی یقین دہانی کرنے کے لئے جاری کی گئی ہے کہ صرف بیلنگ ادارے ہی عوام سے کمر ڈپوزٹ کی ماکرہ ہیں اور ایسے ادارے کم سے کم اطلاعات فراہم کرتے ہیں۔ مقیم افراد کو چاہئے کہ بیرون ملکی اداروں میں فارن کمر ڈپوزٹ فراہم کرنے سے پہلے خوب غور کر لیں اور لاپرواہی سے پیش آنے والے خطرے کا احساس کرے اور اس کی حفاظت خود اپنی ذمہ داری سمجھیں۔

ا. پی. ا. ساد
منیجر

پالیسی ریلیز ۱۰۹۸/۲۰۰۲-۲۰۰۳